RiESEEH

=4

lin

R1;E# &
EI%E

OREBFHRO

TERY V) - MEETE
EifithX e

TEATHhE R 5 — R BOFZEEL

HTEXHES

35%%FFBZ A0%LLTDIEE

R RALE

RNRABEEZRELLLGVGS

E

hoERE =W

STE
OTRBESEEHIFAISMENA R CRAEAIEED REYD
oD —EHTHY, FAZNEHERTHEDTIHLLY,

OXREHRNISP avy)—kIIZHIT5, 18)ary)—rRIE 1D
TW/CIIZDWTIE, UTDEIIZEHEABEZDEDET S,
-W/C65% — W/C60%
-W/C60% — W/C55%

OHEHNIZENWTIERINESAIURTRET S0, #Hins
(G DEZAISHABZDEDET D,




THBEEH (

2)

N | BHEMGEERE Ty BiffE X

T4 | RIJHE BE 1y Bilgs SRPHE T
H_H % v
FET A P e 5 VR B AR OK PE D (3E3)
£ 24 VLB o B
Hi1 X A4 Yoy SR X
L4 R 1HE BH 7 BifER SRPETF
| it T35 T T RSB T SRR
TR
TSy
| FHR Xy YRR
I Xy e I
HIPXPC oy EP 1
T
| R ACREA V3 141 2 A
| AT 36 1 4 PR3 141 1 H—A
A AR

ENEHA




FHEER ( 2/ 2)
N | BHEMGEERE Ty BiffE X
T4 | RIS BE 1ty Siffs SREHE T
B HH A4 B % HLAZ & i
T n= M
- Tk

- BN (1.0 %)

THEAR




TEREE (

1

3)

N | BHEMGEERE Ty BiffE X

T4 | RIEH BHE My BifEs

VEBHHE T

»}

TH4

THEXS

| FEEX )

| R AR XSy

[ AT E]

THEX Sy

av 7Y — MfETE

TREARIXS)

THTHARERS

LA PRAEE

L@ HEI S

35%% i 2 40%LL

WAL R - SEFFF - 1 AEAN
it T I X Sy MiIEZ2 L

Bk 2 HHIE HiiEZe L

B e iadiiE (R PEAE) 0.00%




TARgE 2/ 3)

N | BHEMGEERE Ty BiffE X

T4 | RIS BE 1ty Siffs SREHE T

H H 4 & AT E =
1 TEHAfh#E
2 - LR
3 i
4 - - EHETHEE
5 - - «HELER (RELERL) 1.000 X
6 - - - EPELHEE (L) 1. 000 2V
7 - - WBETEE
8 Im R
9 TR ~ e A
10 - - - BUGEHE
11 - — e s




TAReE ( 3/ 3)

N | BHEMGEERE Ty BiffE X

T4 | RIS BE 1ty Siffs SREHE T

P
jann|
nx
i
fEm
&
o
=
M

AL

12 A5 %

13 {2 7E fRFI B S A (L fffid& D PN %)




FEPE Ty (RER T 2PR<) WIS ( 1/ 1)

N | BHEMGEERE 1Ty Bl X

LA | RIpEH RE T Bl EREUAE T

I M 4 W % & HLAZ & =
EETHEE (KR TakR<) R
EETHFEE (K& Lakk<)
1. 000 X
- PR A T
1. 000 K
- - PrmisRaE T

1. 000 X




ELPE TP (RER 1) NERFE (

1

i)

HES | RELHMGBEE My BiffE MK
TH4 | R1JEH BHE 1, e HEEEETE
T 4 B I HNL & i
B TR (KGR AR
EHETHES (KR
1.000 =
- RER L
1.000 =
- - RER T
1. 000 52V




TEHEREME (1 2)

N | BHEMGEERE Ty BiffE X

T4 | RIS BE 1ty Siffs SREHE T

4 O %) B & HNL H A & F i &
B LR (KR LERR<)
- PR A T
1.000 =
- DR AE T
1.000 =
O OEINE T WA
1.000 = BHL 1%
B HhfE T A
1.000 | s BE  on
T CRuggiE 1) B A
1.000 = B 35
FI L (RikpE 1) HA
1.000 =X BHL 4%
& L (REEED B A
1.000 | 5% BH 55
FTHAT CRIEHET) B A
1.000 = B gE
WEmET A
1.000 = BH 7%
&  F




THERMEE (2 2)
F¥L | REITHEREYE Ty Biff7E #HX
T4 | R 1M B 4y B SEDRE TF
4 B GRRD = HAAL B Al & KA U

EEETEE (KGR
AT

1..000 K
< - RER T

1..000 20

BT WA
1. 000 = BH 8%
& g




HUIRIBHAR 7 ey 7 % BIIA (1

F¥L | REITHEREYE Ty Biff7E #HX
T4 | R 1M B 4y B SEDRE TF
o— R CAR G TR D) & & F =
kkk BH— 18 kxkk
OUEINiE T
1.000 5\ M7= v B
OVENFE T
Al & 5 M AR I 3.000
OUENFIE T
RY~—F A FENLHZ)L 1.000
& &
H iff
kkk BE— 275 kkk
B Hiff e T
1.000 A M7=V EH
H e T
YVarviy—Y oM 4.000
o) #
Bl
¥ kk BHE— 375  kkk
FIHLT Rl 1)
1.000 5\ M7= v B
a7 U — NEEET (N
JEAE 58 %1 8N/ mm2H E 44 25mm (1 4FB) , 20cm 206. 000 SH 5%
SP RpEEIE
A Y, 9mmLh b 13mmAH, FAET9vv—=77 RC-40 206. 000 SH 135
SP H Hitk
E bR IR T ik B AR) t=10mm 4.000 SH 12%




HUMRBHA 7 ey 7 ¢ BRIIA 2/ 4)

N | BHEMGEERE Ty BiffE X

T4 | RIS BE 1ty Siffs SREHE T

a— K CAR G TR D) & HAAL B A & F =
& at
Bl
kkk BH— 48 %k kk
AT (FRiEpE T)
K 1.000 5 470 B

SP 27 U—Fh
INRIREEY), NIETR%, -, — e/, - L, -, 18-8-40 (¥55@) W/C65%, 0.100 m3 SH 10%
Sp HIp
— R, /N E ) 1.000 nt SH 11%
[/ T]
SD345, D13, —fR1ESE, 10tA, —, M U, 75575 & OMTEEALER, 10%A 0.001 ton SHE 4%
HIJFL
6 16100 4.000 fL
WEH 7L
6 13 4.000 PN

o) #

Bl

% kk BBE— 55  kkk
MRE T GRIEET)
K 1.000 5\ M7= v B

SP mmv 7 J—h
ANRIRETEY), NJIHTE%, -, — W38/, -, & L, -, 18-8-40 (353#) W/C65%, 1.000 m3 SH 10%&
Sp g
— A, NS DY) 1.000 ni SH 11%
SP REE#kiE
A Y, 9mmPh - 13mmA T, FAEITvvy-T7 RC-40 2.000 ni SHL 13%




HUMRIBHA 7 ey 7 5 BARIIA 3/ 4)

N | BHEMGEERE Ty BiffE X

T4 | RIS BE 1ty Siffs SREHE T

a— K 4 B ORHK) & HAAL H Al 4 KA =
& at
Bl
%k k BH— 68 kkk
FTHAT (BiEpE 1)
K 1.000 5 470 B

SP 27 U—Fh
NI EY), N DFTE%, -, — % /E, - ML, -, 18-8-40 (F&i@) W/C65%, 3.000 m3 SH 105
Sp HIp
— R, /N E ) 17.000 nt SH 11%
EVHVBIGE
Yewrb GiH), 1:3 1.000 m3 SH 3%
SP H Hitk
L HiAR (U F M B AR) t=10mm 0. 400 nt SH 12%
[/ T]
SD345, D13, —f¥1ESE, 10t AT, —, M U, 7555 & OWLEHALEE, 10%A i 0.009 ton SH 4%
EIEN
¢ 16 X100 61.000 fL
g H 7 v
6 13/ 61. 000 N

= b

H if

*%kk BH-— 78 kxk
EwEE T
= 1.000 = M7= v B

[ Buig L]
Sy R, M, BN, 45, 4 6 KR 41.000 m3 SHL 18




HUMRIBHAE 7 vy 7 % BEIIA (4

4)

FEA | RE LGB R 7y BilEE HX
T44 | R 1M BHE My Bis  SEhiE TE
o— R 4 B GH %) B = AL & F i &
(HEEm B L]
AT, WA, AT, B, 408 6 KRR 1.000 m3 SH 2%
SP &l EE R A
TA7 7V MERHERR, e L, M, 15emPA T, -, A Y, 206. 000 nt SH 9%
TRk LE (Fy e )
Fov s 22.000 nt SH 145
SP e
) -MEE & W 2o L, MMARIA, M L, 15. 5kmPA T, 42.000 m3 SH 78
SP BT
AEEE R, BERRRA (Bl IRUE 15emlA T), & L, 22. OkmPA T, 2.000 m3 SH 8%
g ) — bk B
i3] 42.000 m3 SH 15%
T AT 7V N
2.000 m3 SH 165
& i
H W
*kk BH.— 85 kkk
T
2 1.000 3 47- v Hith
BT
72 L, HEMERL, 10.000 | ##nf SH 6%

o
(it




M CHUfE  HAREIA 1/ 9)

FEA | RE LGB R 7y BilEE HX
T44 | R 1M BHE My Bis  SEhiE TE
Z— R 4 R e HLAT B Afh & % i &
gk sk SH— 1H skokox
[HEiEm B L] m3 1.000 m3 M7= 0
(HEEm B L] FEARKRIER 8. 0 EBEIFRT 0.0
LA, RO A, BEbk, B, 95, 4 18 6 (kA AR 0. 0 PR AHIEZ L
DAEZEX 7y A
2) HlHPRI GRS
3) i T X4y AR
4) B IX 5y B H
5) IR - AKIREL xR 45
6) IR 2 HAfIE 431 6 KA
s &0 2o L LIRS EY
HROME  BEbR HEST  BE 1.000 m3
HikE
& i 1. 000 m3
H i m3
kkk SH— 25 kkk
[ I L] m3 1.000 m3 47 b B
[(HEEmEUE L] FEARFKGIRER] 8. 0 R 0. 0
MR, SR, A7, B, 498 6 IR A REfR 0. 0 IR HFIEZ L
DEZEX 7y A
2) HlF IR il J
3) e TIX 4y AT
4) B IX 5y B H
6) 38K 2 B A/ IE 43 6 KA
&L v Zb L LEMEGEY
A A 5y BM 1.000 m3
CRINE 6
& F 1. 000 m3




M CHUfE  HAREIA ( 2/ 9)

HHEA

WH MR ER Ty BiffFE X

T4

R 1B WE 77, BifER SRPHE 1%

G

e

AL

&
F%I{

=

H Al

m3

¥ kk SHE— 35 kkk

VX VEGR A O

m3

1.000 m3

M- R

VX VB Y
Pewb GiB), 1:3

FAFGIER] 8.0
TRAIE[H] 0. 0

R ENRERT 0. 0
R AHIE 72 L

DAEHX 53
2) BLE X5y

verb GieH)
1:3

WEEL T R AL b
25ke e

0. 540

ton

vewb
v GieH)

0.910

m3

HEIERR

FHHEE
9%

0.090

B H M
1. 000 m3

m3

¥ kk SHE— 475 kkok

[8:f5 T ]

ton

1. 000 ton

Y- A

[/ T]
SD345, D13, — MR VE3E, 10t AR, —, & U, 7215 % OWusa L ER, 10%A i

FAFGIER] 8.0
TRAIE[H] 0. 0

R ENRERT 0. 0
R AR IE 22 L

1) HiA& X5y

2) XSy

SD345
D13

3 EEX Sy
4) Jiti T A5

— e
10t A




M CHfE  BAREAA (3

9)

FEA | RE LGB R 7y BilEE HX
T44 | R 1M BHE My Bis  SEhiE TE
Z— R 4 B & HLAT B Afh & % i &
A ESEES) —
6) I EI1ESE L
) HEE X 55 ZER B OMTBRAL
8) RARERAN 10%A{it
FIE RN
SD345 D13 1.030| ton
By (—AxHEEY)
1.090| ton
HikE
& 2 1. 000 ton
H i ton
kkk SH— 5F  kokk
a7 ) — MliET (A) nt 100. 000 nf| %70 B
a7 ) — Ml T.(ANTD) FEAGRERH] 8.0 R 0. 0
JE A 7 18N/ mm2 41 H 44 25mm (14FB) , 20cm TR IRE] 0. 0 IR HFIEZ L
DAz 7 U — MK JEAE 5 FE 18N/ mm2 4 /H 44 25mm (75 47 B)
2) EfE%IE (cm) 20cm
a7 V—bEFB)
18N/mm2  8cm 25 (20) mm (W/C=60%LL ) 21.200 m3
AR EE
A
FRREER
A
EwiEER
A
MEdn
2% 0.020
CRINE 6
N 100. 000 nf
B ot




i CHIAfFE  BREAA (4

F¥EY | RE T REE My BifE X
TH4 | R1WE B 7y Bife EPHELE
a—FR 4 B & BE Bl & # %
kksk SH— 68 sksksk
BT Bhd 100. 000 #hni| %47- b H
BT FEARARIE 8. 0 ABE)IRER 0. 0
7L, HAEERY, TRAZIEA] 0. 0 R AIEZR L
1) 25X 5y AR
2) TRF y NXKSy 7L
3) BIEI5 | Bt X 5y (BB %)
AR R AR
A
O
A
HimIEER
A
F77V=y V= ARG 7 B - et A (14 - 2% - 3R%) | <EED
H
0. 350
R
a3 100. 000 o
B i #hnd
kksk SH— TR sksksk
SPmiE m3 1.000 m3| 247= 1 B

SP B ik

))-MEEY &Y o L, BEMAEA, ML, 15. SkmPA T,

FEARFGEER 8.0
AR :0. 0

B EHIFRH] 0. 0
WA AHIEZ: L

D kge AR
2) FA TIEX 5y

) -MEE L D Zb L




i CHfE  BAREAA (6

9)

HHEA

WH MR ER Ty BiffFE X

T4

R 1B WE 77, BifER SRPHE 1%

G

b3
e

AL

&
F%I{

=

3)DIDIX [ > A
4) SEHRFEEE (km)

e L
15. 5kmLA |

m3

koksk SH— 8B kskxk

SP_ e

m3

1.000 m3

Wm0 R

SP RIE

HLE AN, ARBRAEA (BHERUE 1 5emll 1), 8 L, 22. OkmPL T,

FEARFEEER 8. 0
R :0. 0

B EHIFH] 0. 0
R AHIEZ: L

1) e e R
2) A TIEX Sy

AR IR A
HEFEA (BiZEhRZ 15ecmbL )

3)DIDX [ > A 4
4) s A (km)

EL
22. Okmbh T

m3

kksk SHE— 975 kokok

SP_ % i A

1.000 ni

- R

SP &l Rk A
TA7 7V EHERR, E L, 4, 16emPL R, -, H Y,

FEARFKGIRER] 8. 0
A REfR 0. 0

R 0. 0
WA IE 78 L

1) EliE R e 1)
2) EE 5% O A

72770 M2 R
1% L

3) BEE IREh RS R
4) HhHERE

15emPl

5) Co+As (I —) &HEEIT & B 7277 WM
6) FEOAVER DA #E

Y

7) SIS | HAM X 55




i CHfE  HHEIA (6

9)

HHEA

WH MR ER Ty BiffFE X

T4

R 1B WE 77, BifER SRPHE 1%

G

b3
e

AL

&
F%I{

=

koksk SH— 105 okskxk

SP 2/ J—F

m3

1.000 m3[ 47~ A H

SP 27 U—Fh
INRIRE R, N DFTRR, -, —f%Fs/E, - #E L, -, 18-8-40 (M5@) W/C65Y

FEAHAIEERT 8. 0
R ]2 0. 0

EEEER] 0. 0
R AHIE 72 L

1) s R
2) FTE% Tk

/N ED)

) REH A TR E
4) FAE T oS

NI #TE%

— R

5) FES AR SIE f= R B IX 53
6) Hlbm NN o A 1

L

IR S, AT R
8) av)— MR

18-8-40 (3&3@) W/C65%

m3

koksk SH— 115 kskxk

Sp

1.000 nf| 70 B

Sp g
— R, NS

FEARFEEER 8. 0
R :0. 0

B EHIFH] 0. 0
AR AHIEZ L

1) B DA
2) & O TSR

— i
)

kokk SH— 128  kkk




M CHUfE  HAREIA 7/ 9)

F¥L | REITHEREYE Ty Biff7E #HX
T4 | R 1M B 4y B SEDRE TF
o— R 4 & HANL H Al 4 KA =
SP B Mk nt 1.000 nf| 70 B
SP A HiAk FEARFKGIRER] 8. 0 R ENRERT 0. 0
AR (IR F Ak L AR) t=10mm R IRE[R] 0. 0 FIRAHIEZ: L
1) B HipR O FfSE B HAR (I & EARK) t=10mm
B n
*kk SH— 135 kkkx
SP ARk IE nt 1.000 nf| M7= 0 B
SP REEHkIE FEARFGIRER] 8. 0 R ENRERT 0. 0
AV, 9mmPh - 13mmAE, FFAE) 7y 4—7 RC-40 AR 0. 0 BR:AHIEZ: L
D) #2414 Bk oo F HY
2) fH BB E X 9mmL_F13mmA i
3) il BB A T9vr=77 RC-40
4) BEHIEI S| BAMX 2y (B R
H ol ot
kkk SH— 148 %ok k
Frikmaer (Fy v ) nt 10.000 nf ¥47- 9 HH
TRk ALE (o B ) FEAKGIRERT 8. 0 AR ENRERT 0. 0
FovT R IRE[R] 0. 0 FIRAHIEZ: L
1) i TNER Sy Fotr s
ARG
A

FeakfERA




M CHUfE  HAEIA ( 8/ 9)

N | BHEMGEERE Ty BiffE X

T4 | RIS BE 1ty Siffs SREHE T

a— K Z W B HANL B A & F =
MR
0.320
CHiE g5
& 7 10. 000 i
H ity nt
kksk SHi— 158 skskk
S U — R EMLS B m3 1.000 FHf7| Y70 HH
av 7 — R FARKGEER] 8.0 R ENRERT 0. 0
Ry VR :0. 0 FIRAHIEZ: L
1) HUBE R Al = — R
2) ERHAL bl
3) B D A 77
a7 — Ry
B 1.000 m3
CHiE g5
& i 1. 000 £ HL7
B i
¥k k SH— 165 ¥k kx
T AT 7V MRS m3 1. 000 % Hif7] 24 7= W HiHH
T AT 7 v Ny FEARFGIRER] 8. 0 R ENRERT 0. 0
YRR IR 0. 0 R AR IE 22 L
1) s A Bl = — R
2) ERHIAK
3) B D A 77




M CHUfE  HAREIA ( 9/ 9)

N | BHEMGEERE Ty BiffE X

T4 | RIS BE 1ty Siffs SREHE T

a— K 2R B & HANL H A & #H i &
T AT 7L R
1.000| m3
HikE
= i 1. 000 £%EA{L




RTHMSE — Bk BMfIIA 1/ 1)

N | BHEMGEERE Ty BiffE X

T4 | RIS BE 1ty Siffs SREHE T

a— R 4 O B B & HAE H M & F =
OO FEHE T
AL D P AR AR m 3, 860 B 1E
OOENFEH T

Ry=—F A FEALHZL m 3, 381 B 5




RIREMH—ER

TEZ R1KH RE MrBER RGFHEIE

EZE | R BAfS B iy e
no g aV9)—kak m3 4,200 [EHREEEE L=122KmELTF
noE FTAI7ILEER m3 4,100 [EHREEEE L=122KmELF




BERERIMyEBREF(F2TR)]

I 3] gl R Bif BE |FLHE &%
PhER e T K 1.0 1
VUEINAEET K 1.0 1
VDUEI I T FESHTH S e m 3. 3 om0
VUEINMFEEIB)|RYI—EARELZL] m 1.2 1 iﬁﬁfﬂm
BithEiET K 1.0 1
B FEET =Y THMCE)AVR)]  m 4.0 4
BT (RiGEET) = 1.0 1
a9 —bEE | 0ck=18N/mm2,t=20cm m2 205.5 206
F3EEH LT m2 205.5 206
TREEIE RC-40,*F 5 [EXt=10cm m2 205.5 206
B t=10mm m2 4.2 4
HBRT (REBETL) K 1.0 1.0
av9\)—k 0 ck=18N/mm2, /NS 1) m3 0.1 0.1
B INRUEEIEY) m2 0.6 1
EMTH— SD345,D013,L.=200 kg 0.8 1
Hll L ® 16 X 100 7L 4.0 4
#BigHTIL D13 x 4.0 4
EEE L (RERETL) K 1.0 1.0
av9\)—k 0 ck=18N/mm2, /NS 1) m3 0.5 1
B NEEY) m2 0.7 1
TREEIE HEMEFY m2 1.9 2
HBT (BEBET) = 1.0 1.0
avyl)—k 0 ck=18N/mm2 m3 3.1 3
B INRUEEIEY) m2 16.7 17
REEILZIL 1:3 m3 0.5 1
EMTH— SD345,D13,L.=150 kg 9.1 9
Al FL $16x100 FL 61.0 61
BlEATEIL D13A X 61.0 61
Bi#h t=10mm m2 0.4 0.4
EEYRET K 1.0 1.0
VY —bEUEL |EEIEEY SR m3 411 41
EHBEEYM AN m3 0.8 1
FAI7ILMAEIREREL [t=Tcm m2 205.5 206
FyELY t=3cm m2 22.4 22




BERERIMyEBREF(F2TR)]

IiE &R A1 R B fsp HE |ML#EE e
BEFIEMONET = 1.0 1.0
ar ) —hEgAL Sy |Dtat, BV D) —k m3 41.9 42
FAI7ILEER L5 | Dt4t m3 2.1 2
REET = 1.0 1.0
BEHT BHEEHES #hm2 95 10




VUEINFEET (A) Kt BEHEE

EftEE B = B OB £ NO.
1.0 Y
2R Hi =1 = B ff # =
VUEINFTIETI(A)
= 1.0
ROV EINIESmmEK
[l &S TARE G
My B2-9-REWETL (BB
= AIE1.8mm 2.0+1.1 = 310 m 3.1
&5t = 310 m 3.1




VUEINFEET (B)Kit MEHRE

EftEE B = i OE NO.
1.0 Y
2R Hi = = B ff # =
VUVEINFIETIB)
FIET
BRRXOUVEINIESmmEL £
RYI—EAREILARIL
M E2-9-FRT
= KIE10mm 1.2 1.20 m 1.2
&5t 1.20 m 1.2
BiET BB IN=1E/. ) X1ERHYL=18mit L
HEENEIS 528 % 1.8 9.50 #im2 95




T T (RiaHE L) Rit HEHEE

SEEE = NO.
1.0=HY
B MR B =
a9 — % ITMI(RIGHEL) $i=t5ELY
0 ck=18N/mm2,t=20cm|205.5 = m3 205.5
F5FBE LT ITHMI(RIGHEL) $i=t5ELY
205.5 = m3 205.5
RREEEIE ITHMI(RIGHEL) $i=t5ELY
RC-40,F ¥ EE=t=10cm [205.5 = m2 205.5
Hit ITMI(RIGHEL) $i=t5ELY
t=10mm 416 m2 4.2




iy ==
T (RinHEBEI) HEHES
3 = =
SEEE H E B OB E NO.
SEHZROKE (L) .
s 5 No. 2+9. 624F3F
E5>ERMHLT
aAVY)— TR
400/ ck=18N/mm2
TP+4. 250 ' TP+4. 200
BB ERET 2O0OB S ?{jﬁi;‘fmzz— k
e +4.20 R A £mco
AEEWEBEIR
HHWL+2.85 s
= EHTUH—
o SD345, D13, L=150
5 c.t.c. 1000
HW.L +1.15 R%iﬁ?ﬁ(ﬂé%m)
o ax ﬁégiﬁﬁj&%lﬁxﬁ Lt=20cm
T.P.  0.00 (M.S.L) > /)O\-)" hS—HERBEt=Tcn
- & (O
LWL -0.85

L.LLWL-1.43

% M- RE Hi g = =R [v) #M =
ITRI(RHHEL) [FHEFEREYL=
79.04 = 7904 m 79.04
10mL Vs
a9 —hEhE
0 ck=18N/mm2,t=20cm |2.6 X 79.04 = 20550 m2 205.5
ESEIELA=b avy)—MREmE LY
2055 = 20550 m2 2055
TREEIE MEIERE
RC-40 2.6 % 79.04 = 20550 m2 2055
THES=ETAEMI)/EIERE XEitEE LY
20.9/205.5 = 010 m 0.1
EES B BT BIN=8E AT
t=10mm 26x0.2X%8 = 416 m2 42
AUy —MEEEREUEL |3 2 — M EE=20cm
EMEEY 2.6 0.2 X 79.04 = 4110 m3 411
TRI7ILNEEREEL| hS—&tEt=1cm
2.6 % 79.04 = 20550 m2 2055




T (RInREL) WEAES

TERIE
RC-40
W@ | F B HES B HES
No.0 1.52 0.17
No.0 9.62 0.22 0.20 1.6
No.0 19.62 0.20 0.21 2.1
No.1 9.62 0.30 0.25 2.5
No.1 19.62 0.35 0.33 33
No.2 9.62 0.36 0.36 3.6
No.2 19.67 0.34 0.35 35
No.3 9.62 0.23 0.29 2.9
No.3 16.62 0.07 0.15 1.1
E.P 0.06 0.07 0.3
m3

op

20.9




TRT (REBEL) K REHREE

EftEE Hn = NO.
1.0 Y
2R Hi B ff #
=L BN IMBT(REREL) HEHFEELY
0 ck=18N/mm2 0.11 0.11 m3 0.1
Rifp IMBT(REREL) HEHFEELY
INEVEEY) 0.63 0.63 m2 0.6
EmTUh— ITET(REBEL) HEtE5E2LY
SD345,D13,L=150 0.8 0.80 kg 0.8
Bl L IMBT(REREL) HEHAEELY
$16x100 4 4.00 L 40
#REHT Il IMBT(REREL) HEHFEELY
D13 4 4.00 N 40




T (REZWET) REHEE

SHEEZ = M OE E NO.
o B-2 RrtNo.9.
_FER B
5 No. 848
5000
No.8 E":"‘ #a
g @
{ 400 <
0
\ 1000 N
] §E _ @5 ®/
77 f
7 /¢ ‘ \zﬁ%n—ﬁ— J
7 $D345, D13, L=200
2
@
47 i EEN
%% m No. 86
7
7
300 EHFTh—
30~B0omiz D345, D13, L=200
I:=
% M- RE Hi g = =R [v) #M =
orB-2 R/3No.9 [N
ITHRIT(EREHETL) [ = 1.00 ERT 1.0
EEEDE S
avo)—k
0 ck=18N/mm2 0.30 X 0.40 X 0.90 = 011 m3 0.1
Bl
INUREEY (0.30+0.40) X 0.90 = 063 m2 0.6
EmTUHh—
SD345,D13,L=200 0.20 X 4 X 0.995 = 080 kg 0.8
Al FL
@16 x 100 4 = 400 7L 40
w7 Hh—
D13 4 = 400 X 40
av9)—REUEL
EMEEYM AR 0.30 X 0.40 X 0.90 = 011 m3 0.1




FaE L (REWEL) Rt BEHEE

EftEE B = B OB £ NO.

1.0 Y

2R Hi = = B ff # =
avyy—k ML REHEL #HEHEELY

0 ck=18N/mm2 0.51 = 051 m3 0.5
Ep e ML REHEL #HEHEELY

INEVEEY) 0.68 = 068 m2 0.7
TREERIE ML REHEL #HEHEELY

HWEMEY 1.87 = 1.87 m3 19




FEL(REBEL) REHEE

SHEEZ = M OE E NO
82 RrSNo.9.
_FER K ER
B f
5000
No.8 @‘ -0
g @
{ Migay s U=t
®(\ ;%E?ygmlz)—hﬂﬁif
1000
I
//
7%
Z
@
W
g B
7 4 BEHEY : wEes
H XEEHOESE, BMIBCEBERALHHEETILOLET .
7
7
30~ 600mi2
% M- RE & g = =R [v) #M =
rBE-2 Z/3No9 |N
MEIEEEEL) |1 = 1.00 ERT 1.0
1EFrLEYE=
avo)—k
0 ck=18N/mm2 1.00 X 3.40 X 0.15 = 051 m3 05
Bl
INUREEY (0.55+3.40+0.55) X 0.15 = 068 m2 0.7
TREEIE
wWEMEY 0.55 X 3.40 = 1.87 m2 1.9




TRT (BEBEL) S REHRE

EftEE = NO.
1.0 Y
S | MOE
FEE=PIUES ITT(EEBEL) #8152 LY
0 ck=18N/mm2 3.1 3.10 m3 3.1
Ep e MI(EEMEL) HEHEEZLY
INEVEEY) 16.7 16.70 m2 16.7
ABEILAIL ITT(EEBEL) #8152 LY
1:3 0.5 0.50 m3 0.5
EmTUh— ITT(EEBEL) #8152 4LY
SD345,D13,L=150 9.1 9.10 kg 9.1
ETEN MI(EEREL) HEHEEZLY
$16x100 61 61.00 7 61.0
BIEHT L MI(EEREL) HEHEEZLY
D13F 61 61.00 PN 61.0
EE MI(EEMEL) HEHEEZLY
t=10mm 0.36 0.36 m?2 0.4




TT (RAEET) REHESE

SHEE

£

feln

itox

NO.

No. 2+9. 624 i

TP+4. 250

FS5EEHLTF

0 avy)— T

VZ72777772227%
Y

SD345, D13, L=150
c.t.c.1000

HERPRA (FEEE)
RC-40

B 5% K 3 4% B T HR 4% L t=20cm
H 5 —HERMEL=1cm

No. 3+9. 624 i

F5&EMELITF

a2y ) — TR
400/ ck=18N/mm2

/

2600

TP+4. 250 TP+4. 200

AEELZIL
1:3

> - TERALEASL
R YA e aVA A a VA Ve aVa e aaVa a4

HEERA (REEE)
RC-40

B 2% K 8 18 78 T HR% L t=20cm
H 5 —HEREEL=1em

o
% M- RE Hi g = =R [v) #M =
ITHT(EEHEEL [FTEEERKLYL=
61.58+17.46 = 79.04 m 79.04
1XEYHE
FEIDH)—+ ITRIT(EEWHEL) HmitEE&Y
0 ck=18N/mm2 3.1 = 310 m3 3.1
EAEED ITMT(EEHETL) MEtEELY
INENEEY 16.7 =  16.70 m2 16.7
FEEILZIL ITRIT(EEWHEL) HmitEE&Y
1:3 0.5 = 050 m3 0.5
EHTUN— 7 T E AT &= TIEE(m)/fE LR
SD345,D13,L=150 61.58/1.00~1 = 6058 Elzis 61.0
BHEE
0.15% 61.0 X 0.995 = 910 kg 9.1
ETEZR MEITEREEY
®16x100 61 = 61.00 7 61.0
WE7 > Hh— MEITEREEY
D13 61 = 61.00 PN 61.0
EES SREBEFTHN=-SERT XTHME=-EITAR/EILZR
t=10mm (3.1+0.5)/79.04 X 8 = 036 m?2 0.4
a9 —rEEEL ITMT(EEHETL) MEtEZ2LY
EMEEM AR 0.7 = 070 m3 0.7
FyELY ITMT(EEHETL) MEtEELY
t=3cm 22.4 = 2240 m?2 22.4




TT(EERET) HEAES

EaU S —F FIpE
AR LFick: 0 ck=18N/mm2 INEUEEY) &%
(m) Wr m T 1y #HE Wr Iy W= Wr M| T = Wr I 1y W=
No.O0  + 1.52 0.05 0.24
No.O0  + 9.62 8.10 0.05 0.05 0.4 0.24 0.24 1.9
NoO  + 19.62]  10.00 0.05 0.05 0.5 0.24 0.24 2.4
No.l  + 9.62|  10.00 0.05 0.05 0.5 0.24 0.24 2.4
No.l  + 19.62]  10.00 0.05 0.05 0.5 0.24 0.24 2.4
No.2  + 9.62|  10.00 0.05 0.05 0.5 0.24 0.24 2.4
No2  + 19.67]  10.05 0.05 0.05 0.5 0.24 0.24 2.4
3.43 0.05 0.05 0.2 0.24 0.24 0.8
No.3  + 9.62 6.52 0.1 0.18 1.2
No.3  + 16.62 7.00 0.05 0.08 0.6
EP 3.94 0.04 0.05 0.2
o o= m3 m2
- 79.04 3.1 16.7




TT(EERET) HEAES

EEIEI a9 —RERIEL FoES
A A PR 3 REHED t=3om %
(m) Wr m T8 8= Wr Iy W= Wr M| T 8=
No.O0  + 1.52 0.03
No.O0  + 9.62 8.10 0.02 0.03 0.2
No.0  + 19.62]  10.00 0.03 0.03 0.3 0.00
No.l  + 9.62|  10.00 0.00 0.02 0.2 0.40 0.20 2.0
No.l  + 19.62]  10.00 0.40 0.40 4.0
No.2  + 9.62|  10.00 0.40 0.40 4.0
No.2  + 19.67 10.05 0.40 0.40 4.0
3.43 0.03 0.40 0.40 14

No.3  + 9.62 6.52 0.03 0.03 0.2 0.40 0.40 2.6
No.3  + 16.62 7.00 0.02 0.03 0.2 0.40 0.40 2.8
EP 3.94 0.01 0.02 0.1 0.40 0.40 1.6

o o= m3 m3 m2

- 79.04 0.5 0.7 22.4




B TR HEHESE

EftEE B = i OE NO.
1.0 Y
2R Hi = = B ff # =
BihET
=T #E)IVR)
hrB-1-REWEBL |D
B=30mm 4.00 4.00 m 40
&5t 4.00 m 40




HEMBEISRN REHESE

EftEE = NO.
1.0 Y
BB | MOE
oo —rEEEL ITMT(RIGHEL) HEtEEZLY
EIEEY B 41.1 41.10 m3 411
ITT(EEBEL) #8152 LY
EHEEY AN 0.7 0.70 m3
ITET(REBEL) #HEtE52LY
0.11 0.11 m3
&5t 0.81 m3 0.8
FRI7IVNEERIEL I TR T(RinHEL) $H=51EE LY
t=1cm 205.5 205.50 m2 205.5
FyELS ITT(EEBEL) #8152 LY
t=3cm 224 22.40 m2 224




BREIEMLETIR HREHEE

EftEE B = B OB £ NO.
1.0 Y
2R Hi = = B ff # =
aVo)—rE S (BEYREILEN HEHEELY
B —k 41.10+0.70+0.11 = 4191 m3 419
TRAI7ILEZLS | BEMRETIER BHEFEELY
205.50 X 0.01 = 206 m3 2.1




RBTHE HEHEE

EftEE B = B OB £ NO.
1.0 Y
2R Hi = = B ff # =
& T VUEINFEIB)E #HE2HEELY
BHEENES 9.5 = 950 #im2
&5t = 95 #hm2 95




